

2018年8月24日 星期五
戊戌年七月十四责编:金婧
版式:张增强在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

公租房出租公告

经有关部门批准,高邮市建投集团定于2018年9月4日上午九点在高邮市文游中路98号对以下两处门面房进行公开招租:(一)商业步行街6幢8-9室,面积约60㎡,年租金参考价7.4万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金7万元。(二)海潮路1-10号,面积约29㎡,年租金参考价4.8万元,租期两年,租金一年一清,竞租保证金4万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2018年9月3日下午6点前(节假日除外)到高邮市建投集团五楼503办公室办理报名手续。

标的展示时间:2018年8月24日至8月31日(节假日除外)

单位地址:高邮市文游中路98号

咨询电话:0514-84604320(黄先生)

财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市建投集团
2018年8月24日



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

保卫蓝天,提升城市“气质”——

建管部门对工地扬尘污染说“不”

本报讯(通讯员 王鏊生 记者 周雷森)项目工地按照扬尘管控要求,设置硬质封闭围墙;土方堆、物料堆全都覆盖着防尘网;土方作业时全程使用炮雾机降尘,物料、渣土密闭运输且外出车辆都要经过自动清洗装置……日前,记者跟随市建管局执法人员走进君庭雅苑住宅小区工程建设工地,现场只见工人忙碌,不见扬尘滚滚。建管局执法人员告诉记者,今年,建管部门持续加大工地扬尘污染治理力度,不少建筑工地实现了“美丽变身”。

随着我市城市建设快速发展,由建设施工等引发的扬尘问题日益凸显。扬尘问题让市民怨声载道,也严重影响了市容市貌和全市空气质量,广大市民对治理扬尘的愿望强烈。

为了让邮城天更蓝、空气更新鲜,近年来,市建管局提高政治站位,把改善城市空气质量作为扬尘治理的出发点和落脚点,坚持建筑施工扬尘管控与施工安全生产、建筑市场管理同步部署、同步推进、同步落实,全面提升我市建筑施工扬尘管控水平。“我们对建筑施工单位提出了‘六个百分百’的要求,即:施工工地周边100%围挡;物料堆放100%覆盖;出入车辆100%冲洗;施工现场地面100%硬化;拆迁工地100%湿法作业;渣土车

辆100%密闭运输。”市建管局有关负责人告诉记者,同时要求建筑工地必须做到“六必须”(必须打围作业、必须硬化道路、必须设置冲洗设备、必须及时洒水作业、必须落实保洁人员、必须定时清扫施工现场)和“六不准”(不准车辆带泥出场、不准渣土车辆冒顶装载、不准高空抛洒建筑垃圾、不准现场搅拌混凝土、不准场地积水、不准现场焚烧废弃物)。对不按要求施工的企业,建管部门加大处罚力度,形成执法威慑。今年以来,共开展检查153次,下发抽查单74份、整改单36份、停工单9份,开出处罚通知书4份,处罚金额8万元。

创文明城·做文明人

连淮扬镇铁路高邮站站房初步设计获批

站房面积5000平方米,投资概算10191万元

本报讯(记者 子杼)近日,连淮扬镇铁路高邮站站房等高铁扬州段站房初步设计获铁路总公司正式批复,为年内连淮扬镇铁路扬州段站房开工建设奠定了坚实的基础。

根据批复,高邮站站房面积增加至5000平方米,均采用线侧下式+线下式布置,投资概算10191万元。据悉,高铁高邮站为高架桥梁结构,墩身大约十多米高,墩身高度和桥梁厚度加起来约有15米之高。建成后,高铁列车相当于在五层楼顶的高度飞驰。目前,高邮站正在进行线下主体施工,已完成90%的工程量;同时,高邮北站也在进行线下主体施工。

市人医成功开展全市首例血管内超声检查

本报讯(通讯员 潘寿玲)近日,市人民医院成功开展全市首例血管内超声检查,成为扬州市第二家、周边县级市唯一拥有独立开展血管内超声检查技术的医院。

血管内超声(IVUS)是无创性的超声技术和有创性的导管技术相结合的一种新的诊断方法,该技术对冠脉进行切面显像,不仅可观察到管壁结构和管腔形态,还可准确地测量血管直径、管腔面积和斑块面积,明确斑块的性质和偏心程度,明确血管造影中等程度冠脉狭窄病变的性质、严重性和稳定性。血管内超声检查的应用为冠心病介入治疗提供更有力量的影像指导,提高了冠心病介入诊断治疗水平。

省检查组来邮检查殡葬领域整治工作

(上接一版)刘春林表示,下一步我市将完善设施建设,加强运营管理;规范服务行为,强化市场管理;加大宣传力度,拓宽监督渠道。严格按照国务院、民政部和省政府的工作部署和要求,统一思想,靠实措施,突出重点,落实责任。坚决打好殡葬专项整治攻坚战,促进我市殡葬行业规范有序健康发展,着力维护人民群众切身利益。

检查组还查阅了我市殡葬领域突出问题专项整治工作台账资料。

见义勇为为张维兵万元奖金捐献贫困学子

本报讯(通讯员 周道霞 记者 杨晓莉)22日下午,一场暖心的捐资助学活动在水部楼社区活动室内举行,见义勇为者张维兵将不久前获得的1万元奖金送到社区部分贫困学子手中,赢得了在场居民的一致称赞。

7月29日清晨5时许,市玉带河边上一家冷饮批发店铺发生严重火灾,当时,张维兵正巧路过此处,发现火情后,他第一时间拨打110以及119,并冒险砸开商铺大门,为随后赶来的消防、公安人员扑灭大火赢得宝贵时间。张维兵见义勇为为行为赢得了大家的一致赞扬,高邮镇党委、政府对他的见义勇为行为给予1万元现金奖励。“如何让这笔奖金更加有意义?”张维兵一直在琢磨着。前不久,他主动与水部楼社区负责人取得联系,当得知,社区里有部分学生因家庭困难面临求学压力时,张维兵立刻作出决定,将这笔奖金用于捐资助学,帮助困难学子圆上学梦。



连日来,市公安局交警大队在城区范围内持续开展非机动车交通违法行为专项整治行动,通过处罚与教育的方式,提醒广大市民自觉遵守道路交通法规,安全文明上路。图为23日上午,交警在海潮路与文游路十字路口,将逆向行驶的市民拦下进行宣传教育,并处以20元罚款。孔令玲 摄

(上接一版)50多亿元的低息资金,让很多企业渡过难关,告别过去的过桥高利借款,换来“柳暗花明又一村”的佳境。

实施“政府金融实业贷”,为小微企业借贷增信“撑腰”。针对中小企业抵押物不足的困难,2016年底,我市设立8000万元资金池,在扬州唯一开展金融实业贷,为企业增添信用砝码,撬动银行8亿元借贷规模。即:企业向银行贷款,但抵押物不足,“实业贷”为企业“撑腰”,通过“担保(抵押)+质押+信用免担保”的组合方式,同10家银行进行合作,银行也纷纷主动向企业伸出了“橄榄枝”。据了解,“政府实业贷”启动后,银行机构已为百家企业发放贷款5.3亿元,起到了“四两拨千斤”的功效。

推进财政资金“拨改投”,撬动更多社会资本惠及企业。去年,市委、市政府整合全市11项涉农扶持奖励政策,每年归集财政专项资金4000万元,设立了产业发展母基金,通过母基金引进设立各类产业基金、投资基金15家,资金总规模达85亿元。这些基金按照市场化方式,对发展潜力大、成长性强的非国有企业实行“投贷联动”,已实施项目20个,总投资超20亿元,有力地推动了我市企业的科技创新和产业升级。此外,在国投公司旗下通过收购民资股

为有源头活水来

份成立了国有全资的担保公司,大力降低担保费用,在保余额达1.2亿元,惠及28家企业。

实施“引金入邮”培育资本市场

资金洼地就是价值高地。如何让外来资金流入洼地,形成“百川归海”的效应?去年,我市启动实施“引金入邮”计划,全面开放投资领域,积极培育资本市场,推动政府有形之手和市场无形之手同时发力、有效匹配,并释放出更多的“驱动力”。

今年6月28日,恒丰银行扬州分行首家县域支行落户高邮,开业当日,该行就发放各类贷款16.83亿元。至此,全市银行机构达到16家,这是“引金入邮”计划的最新成果。市委、市政府高度重视发挥银行在资本市场的基础性作用,始终把银行作为大客商、大项目予以“礼待”,定期组织行长座谈会、银企对接会、行长服务行等活动,并出台对银行相关考核办法,鼓励银行开展投行、发债、融资租赁等业务。同时,政府也同银行“礼尚往来”,实行政府性存款“存贷挂钩”,设立资产管理公

司,帮助银行处置不良资产。全市存贷比以平均每年2个百分点左右的速度稳健提高。今年1至7月份,全市银行机构新增贷款35.8亿元,增长10%,表外融余额达30亿元,制造业贷款余额75.30亿元,增长8.55%,增速居扬州前列。

今年4月26日,江苏传艺在深交所敲钟上市,A股市场终于有了高邮元素,这是我市资本市场建设的历史性突破。突破来自于厚积薄发。近年来,我市致力于建设骨干企业IPO梯队、成长型企业“新三板”梯队,累计实施股份制改造企业36家,“新三板”挂牌企业10个。在传艺上市的鼓舞下,我市企业上市步伐明显提速,宏远电子、龙腾照明正在进行调账、审计,卫星卷烟加快进行股改,越来越多的企业勇敢走向资本蓝海。

今年5月29日,省政府发布通报,督查激励2017年度落实重大政策措施真抓实干成效明显的市县,我市有三项工作获得表彰,其中之一是“推广政府和社会资本合作(PPP)模式成效明显的市”,也是3家获奖单位中唯一的县级市。去年以来,我市坚持能做资产、

有赢利点两条原则,规范开展PPP模式建设,成功获批全省唯一的国家重大市政工程PPP创新工作重点试点城市。垃圾焚烧发电厂等10个项目列入省以上PPP项目库,落地PPP项目6个,总投资42.3亿元。通过运用PPP模式,引入市场机制,文体中心、省道333东延、综合客运枢纽、盐河风光带等一批项目快速推进。2017年度城建“双十”工程总投资176亿元,所需财政资金投入仅占15%左右。

直接融资比重是衡量资本市场发育水平的重要标杆,我市“十三五”规划计划到2020年将直接融资占全社会融资比重提高至20%。通过发债、基金、上市等手段,2015年,这一比重为4%,2016年为8%,去年提高至12%,目前已达14%。与此同时,高邮以银行机构、保险公司、证券公司为主体,基金公司、资产管理公司、融资性担保公司、小贷公司、农民资金互助社为补充的现代金融服务体系已经初步形成,奠定了打造金融生态链的基础。

近年来,我市主要经济指标增幅均居扬州前列,今年上半年,更是达到“数一数二”水平。“问渠那得清如许,为有源头活水来。”实践证明,唯有解放思想、勇于创新,我们才能跑出一轮高质量发展的“加速度”。

《生活垃圾分类制度实施方案》解读之一

随着经济社会发展和物质消费水平大幅提高,我国生活垃圾产生量迅速增长,环境隐患日益突出,已经成为新型城镇化发展的制约因素。遵循减量化、资源化、无害化的原则,实施生活垃圾分类,可以有效改善城乡环境,促进资源回收利用,提高新型城镇化质量和生态文明建设水平。为切实推动生活垃圾分类,根据党中央、国务院有关工作部署,制定《生活垃圾分类

类制度实施方案》。

《生活垃圾分类制度实施方案》总体要求

(一)指导思想。全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,加快建立分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的垃圾处理系统,形成以法治为基础、政府推动、全民参与、城乡统筹、因地制宜的垃圾分

类制度,努力提高垃圾分类制度覆盖范围,将生活垃圾分类作为推进绿色发展的重要举措,不断完善城市管理和公共服务,创造优良的人居环境。

(二)基本原则。政府推动,全民参与。落实城市人民政府主体责任,强化公共机构和企业示范带头作用,引导居民逐步养成主动分类的习惯,形成全社会共同参与垃圾分类的良好氛围。因地制宜,循序渐进。综合考虑各地气候特征、发展水平、生活习惯、垃圾成分等方面实际情况,合理确定实施路径,有序推进生活垃圾分类;完善机制,创新发展。

充分发挥市场作用,形成有效的激励约束机制。完善相关法律法规标准,加强技术创新,利用信息化手段提高垃圾分类效率;协同推进,有效衔接。加强垃圾分类收集、运输、资源化利用和终端处置等环节的衔接,形成统一完整、能力适应、协同高效的全过程运行系统。

(三)主要目标。到2020年底,基本建立垃圾分类相关法律法规和标准体系,形成可复制、可推广的生活垃圾分类模式,在实施生活垃圾分类强制分类的城市,生活垃圾回收利用率达到35%以上。

垃圾分类 文明你我